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   Семинар-13 
Общественное благо 
1. Общество состоит из 2 идентичных потребителей, которые получают полезность от потребления общественного блага. Издержки производства единицы общественного блага постоянны и равны 6. Пусть 
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 это объем общественного блага, финансируемый индивидом i, и X - общий объем производства общественного блага, тогда чистая выгода индивида i имеет вид 
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(а) Найдите общественно оптимальный объем производства общественного блага. 
(б) Если индивиды выбирают 
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 независимо и одновременно, то каков будет равновесный уровень производства общественного блага?
(в) Предположим, что n>1 новых индивидов прибыло в данное в общество. Новые индивиды имеют одинаковые предпочтения и чистая выгода индивида j имеет вид 
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. Изменится ли равновесный уровень производства общественного блага по сравнению с предыдущим пунктом? Объясните свой ответ.  
2. Десять стран одновременно и независимо принимают решение о вкладе в экологический фонд (EF). Каждая страна 
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) располагает бюджетом 
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 и расходует его на внутренние нужды 
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 и на взнос 
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 в EF. Функция полезности страны 
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 имеет вид 
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 - совокупные взносы всех стран в EF. 

(a) Найдите равновесие.

(б) Является ли найденное в (a) распределение эффективным? Если не является, то объясните словами причину неэффективности.
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